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  КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

	
	L  сесія VIII  скликання
	

	29.05.2024
	м. Кривий Ріг
	№ 2805


⌐                                                         

Про відмову Бондюк А.А. у наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для розміщення існуючої нежитлової будівлі (підприємство торгівлі)

Розглянувши звернення Бондюк Аліни Анатоліївни від 29.03.2024 №89115-2024 стосовно надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для розміщення існуючої нежитлової будівлі (підприємства торгівлі) на вул. Гданцівській, 17а; ураховуючи, що: 
під час розгляду документації було виявлено, що дозвіл на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки в користування для розміщення існуючої нежитлової будівлі (підприємство торгівлі) на                 вул. Гданцівській, 17а вже було надано рішенням міської ради від 26.01.2024 №2508 «Про надання дозволу на розробку проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у користування»;

проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки та витяг з Державного земельного кадастру про земельну ділянку надаються із заявою до іншої адміністративної послуги (адміністративна послуга №03-01 «Видача рішення про передачу у власність, надання в постійне користування та оренду земельних ділянок, що перебувають у державній або комунальній власності»);
беручи до уваги, що:

виконкомом міської ради листом від 03.04.2024 №17/18/2564 заявницю повідомлено про залишення заяви без руху та про можливість у термін сорока п’яти днів усунути виявлені недоліки; 

станом на теперішній час виявлені недоліки не усунено;

відповідно до стст. 12, 39, 123, 134 Земельного кодексу України, Цивільного кодексу України, Законів України «Про землеустрій», «Про Перелік документів дозвільного характеру у сфері господарської діяльності», «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності», «Про регулювання містобудівної діяльності», «Про топографо-геодезичну і картографічну діяльність», «Про адміністративні послуги», «Про адміністративну процедуру», «Про архітек-турну діяльність», Наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 26 квітня 2019 року №104 «Про затвердження ДБН Б.2.2-12:2019 «Планування і забудова територій»; керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада вирішила:
1. Відмовити Бондюк Аліні Анатоліївні в наданні дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки орієнтовною площею 0,2188 га для розміщення існуючої нежитлової будівлі (підприємство торгівлі) на вул. Гданцівській, 17а в Центрально-Міському районі.
2. Повідомити Бондюк Аліну Анатоліївну про право на оскарження рішення, дій чи бездіяльності адміністративного органу через звернення до відповідного суду в порядку та строки, визначені чинним процесуальним законодавством України.

3. Визначити, що рішення набуває чинності в п’ятиденний строк з моменту його ухвалення.

Секретар міської ради
Юрій ВІЛКУЛ 
Копія








